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1.5 TEHNIČNO POROČILO      

 

1.Splošno:  

Projekt obravnava preureditev sedanje recepcije pred dvorano mestnega sveta v Mestni hiši (Rotovž) v Novem 
mestu. Zaradi pomanjkanja prostorov za delo zaključenih skupin se je izkazala potreba po preureditvi in 
spremembi namembnosti manj obremenjene pisarne v I. nadstropju  Mestne hiše.  

V prostoru sedanje recepcije, ki je odprta do prostora vhodnega hall-a ostane nespremenjen sklop opreme, ki 
zapolnjuje čelno vzdolžno steno, prestavite navedenega dela opreme je onemogočena zaradi primarne funkcije 
podatkovne omare, ki je vgrajena v osrednjo in izpostavljeno leseno oblogo. Obstoječa oprema se vsebinsko in 
oblikovno dopolnjuje z novo vsebino sejne sobe.  

Pomemben pogoje pri izdelavi projekta je dosegan zvočne avtonomije prostora, ki bo uporabljen kot sejna soba z 
dvema prehodoma pa je vezan na zvočno obremenjeno funkcijo dvorane mesnega sveta in vhodni hall. Zaradi 
navedenih pogojev je bila pri izvedbi projekta uporabljena unikatna konstrukcijska rešitev izvedbe drsnih vrat, ki z 
predstavljenimi rešitvami dosegajo minimalne zvočne pogoje za delo v prostoru. Obstoječa enokrilna vrata v 
dvorano mestnega sveta se v celoti ohranijo, z notranje strani se nadgradijo z dodatno izvedenimi enokrilnimi 
vrati, ki zagotavljajo visok nivo tesnenja zvoka, hkrati pa so usklajena z oblikovanjem ostale stavbne in 
pohištvene opreme. V zaprti funkcijo so vrata nevidna in dajejo izgled minimalistično oblikovanega stenskega 
panela. 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
Obstoječe neustrezno opremljene delovne pisarne, situacija junij 2015. 

 

 

2. Funkcionalna zasnova:  

Iz prostora recepcije se odstrani oprema recepcijskega pulta, ki se nadomesti z enovito izdelano ovalno 
konferenčno mizo, proizvajalca Skandiform, ob kateri je možno delo do 12 oseb.  
Z vratnimi zaporami je prostor popolnoma avtonomen in funkcionalen. Ohranijo se stenski opremski elementi in 
obstoječa osvetlitev prostora. 
Zaradi pogojev dela večjega števila oseb se v prostoru, ki mu je sicer omogočeno naravno prezračevanje, izdela 
prisilno prezračevanje z možnostjo rekuperacije, z vgradnjo prezračevalne enote ob oknu na zunanji steni atrija.  
V poteku izvedbe investicije se prostor opleska, prav tako se prenovi finalizacija lesene talne obloge izdelane iz 
klasičnega lesenega parketa, izdelajo se drobna popravila na obstoječi pohištveni opremi. 
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